

### 1ª RETIFICAÇÃO

**Edital 31/2022 - Seleção de Colaborador Externo para os Projetos aprovados no Edital 02/2022 - ADESÃO AO PROGRAMA DE EXTENSÃO “O Brasil é o café e o café é o negro” políticas extensionistas em prol do protagonismo negro, letramento racial em diálogo com o setor cafeeiro.**

O *Campus Rio Pomba*, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais torna pública a 1ª retificação do Edital 31/2022 de Seleção de Colaborador Externo – vinculado ao Edital 02/2022 de ADESÃO AO PROGRAMA DE EXTENSÃO “O Brasil é o café e o café é o negro” políticas extensionistas em prol do protagonismo negro, letramento racial em diálogo com o setor cafeeiro.

ONDE SE LÊ:

3.8 O valor da bolsa será de até R\$ 800,00/mês, para uma carga horária máxima de 8 horas semanais.

LEIA-SE:

3.8 O valor da bolsa será de até **R\$ 750,00/mês**, para uma carga horária máxima de **10 horas semanais**.

ONDE SE LÊ:

4.2 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente através do link: <https://forms.gle/55XnD2TQ2ATiFetz6> de 26 a 28/05/2022, onde deverá ser anexada a documentação comprobatória dos requisitos de candidatura, conforme a bolsa/vaga pretendida, digitalizada em arquivo único (formato PDF).

LEIA-SE:

4.2 As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente através do link: <https://forms.gle/55XnD2TQ2ATiFetz6> de 26 à **1/06/2022**, onde deverá ser anexada a documentação comprobatória dos requisitos de candidatura, conforme a bolsa/vaga pretendida, digitalizada em arquivo único (formato PDF).

ONDE SE LÊ:

### 9. CRONOGRAMA

Período de inscrição	26/05/2022 a 28/05/2022
----------------------	-------------------------

LEIA-SE:

## 9. CRONOGRAMA

Período de inscrição	26/05/2022 a 1º/06/2022
----------------------	----------------------------

Rio Pomba, 30 de maio de 2022.

Diretor de Extensão

Diretor Geral